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Під транспортно-інформаційним простором ринку комплексної транспортної послуги 

(КТП) визначено таку форму організаційної взаємодії, що характеризується складною 

структурою комунікативних та когнітивних зв'язків, рівних і незалежних суб'єктів спільного 

функціонування і співробітництва. Транспортно-інформаційний простір (ТІП) – це 

сукупність об'єктів та суб'єктів транспортно-інформаційного комплексу (ТІК). Під останнім 

розуміють основні транспортно-інформаційні системи залізничних, трубопровідних, 

автомобільних магістралей, внутрішніх водних і морських шляхів повідомлення, в том числа 

залучених до нього соціально-економічної, промислової, інформаційної та цифрової систем. 

Вибудовуються основні транспортно-виробничі, транспортно-логістичні процеси, процеси 

транспортного обслуговування споживачів послуг, інформаційно-технологічні та 

інформаційно-економічні зв'язки їхньої взаємодії, що створює умови існування самого 

простору. 

Специфіка ТІП полягає в тому, що при реалізації транспортно-забезпечувальних 

функцій складаються тривалі взаємозв'язки між зацікавленими суб'єктами транспортно-

логістичної системи(ТЛС). ТЛС служить найважливішою складовою транспортно-

інформаційного простору. 

Стратегія розвитку транспортної галузі України до 2030 р. визначає основні шляхи її 

вдосконалення та розвитку: формування єдиного ТІП для організації взаємодії органів 

управління (міжрегіональних/регіональних регуляторів), органів управління транспортними 

системами та органів управління споживачів транспортних послуг, єдиного інформаційного 

та цифрового ресурсу транспортної галузі країни, єдиної ТЛС та єдиного її інформаційного 

супроводу. 

Концепція розвитку кластерної стратегії передбачає дослідження транспортно-

виробничих процесів суб'єктів кластера КТП в ТІП. Розроблено багатоагентну модель 

управління віртуальним середовищем суб'єктного співробітництва, орієнтовану на 

накопичення інформації про використовувані процеси, для подальшої оцінки ефективності 

адаптивної інтеграції та самоорганізації як регіональних, так і міжрегіональних суб'єктів 

транспортних послуг. 

Наслідки перетворень з рівня регіонального розвитку у такі форми організаційної 

взаємодії - це незалежність та мережева доступність суб'єктів виробництва яким надається 

можливість виходу на міжрегіональний рівень ринку транспортних послуг. При цьому 

формуються нові умови вдосконалення, але й виникають певні загрози 

конкурентоспроможності транспортного продукту. 
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У таких умовах регуляторна роль відводиться регіональній та міжрегіональній владі 

як представникам соціально-економічної системи, тобто складовій частині ТЛП. Моніторинг 

та оцінка ефективності взаємодії в ТІПсуб'єктів виробництва дають регуляторам можливість 

знаходити ймовірні тенденції кластерного формування ринку транспортних послуг. Це 

підвищує конкурентоспроможність промислових і виробничих підприємств і транспортних 

компаній у єдиній ТЛС та забезпечуючих зростання якості життя населення. 

Для реалізації цих заходів потрібна відповідна архітектура, яка забезпечить 

інформаційну підтримку при розробці і вдосконалення кластерної стратегії розвитку ринку 

КТП та створює умови для аналізу ефективності застосовуваних рішень і заходів. 

Введемо поняття «віртуальна система інтеграції» - як інформаційної системи, що 

створює та реалізує способи та механізми взаємодії між суб'єктами у ТІП. В системі 

формується інформаційна підтримка при прийнятті управлінських рішень. 

Для створення віртуальної системи інтеграції необхідно розробити методи її 

формування. Сукупність методів формування віртуальної системи у ТІП кластера 

комплексної транспортної послуги на регіональному та міжрегіональному рівнях 

представлені на рис. 1. 

 
Рисунок 1 – Сукупність методів забезпечення раціонального та логічно залежного проектування 

архітектуроутворюючих складових елементів інтелектуальної системи міжрегіонального та регіонального 
рівнів. 

На основі дослідження регіональних і міжрегіональних процесів інтеграції у контексті 

мережевих форм організаційно-технологічного, економічного взаємодії і співробітництва 

зацікавлених суб'єктів в транспортно-інформаційному просторі запропоновано концепцію 

віртуальної системи інтеграції. Вона здійснює моніторинг, аналіз реалізації та самопідтримку 

прийняття стратегічних і управлінських рішень при узгодженим участі і думці регіональних 

і міжрегіональних регуляторів і бізнес-об'єднань, що базуються на кластерному розвитку 

транспортно-логістичних послуг та регіонів. 

Таким чином, дослідження в галузі багатоагентного підходу до розробки 

інтелектуальних інформаційних моделей слід удосконалювати у напрямі когнітивної страти 

віртуальною системи інтеграції і багаторівневої багатоагентної моделі транспортно-
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логістичної системи, що дозволяє накопичувати достатній рівень знань для різних суб'єктів 

та користувачів про міжагентні (міжсуб'єктні) організаційні взаємодії. 
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